

21 МАЯ 1971

СКАЯ КАЛМЫКСКАЯ

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

# ТЕАТР ЕДЕТ К ЗРИТЕЛЯМ

Калмыцкий драматический театр им. Б. Басангова закончил свой очередной сезон, тридцать шестой по счету. За это время зрители увидели десять новых спектаклей. Первым среди них шел спектакль по пьесе народного поэта республики Санджи Каляева «Воззвание Ленина», рассказывающий о борьбе за Советскую власть в калмыцких степях.

Сейчас в самом разгаре работы над пьесой А. Кузнецова «Московские каникулы». Это — лирическая комедия о честности, правдивости, верности, дружбе. Наши зрители увидят ее в будущем театральном сезоне.

Итак, сезон в театре закончен. Но это не означает, что для актеров наступили дни от-

дыха. Они отправляются на гастроли.

Как будут проходить гастроли в этом году?

Об этом мы попросили рассказать главного режиссера театра Ц. Ц. Цыренжанова.

— Первая калмыцкая группа артистов, — говорит он, — уже выехала в Ики-Бурульский район. В своем «багаже» она имеет два спектакля — «Муж мой жених» Г. Хугаева и «Всего одна жизнь» А. Мовзона. Их увидят также труженники Черноземельского, Каспийского и Яшкульского районов.

Вторая группа начнет работу на выезде с 24 мая. На сельской сцене в Яшкульском, Юстинском, Малодербетовском, Сарпинском и Приозерном районах артисты покажут

спектакли «Страна Айгуль» М. Карима, «Ну и юбилей» Ш. Рахматуллина, «Московские каникулы» А. Кузнецова.

— Будут ли у театра гастрольные поездки в другие города, за пределы республики?

— С первого июня русская группа выезжает на гастроли в г. Черкесск. Она везет несколько спектаклей. Кроме того, будут у нее там и встречи с юными зрителями. Им покажут пьесы «Босая птица» М. Волиной и «Великий волшебник» В. Губаревича.

Позже в Карачасво-Черкесскую автономную область выедет и калмыцкая группа.

Гастроли начались. Впереди — много встреч со зрителями, много спектаклей. И много работы артистам.